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Seneye Ramazan ayında 
ne yapabiliriz?

ERDEM BAŞVURMUŞTU
Başkanlığı döneminde her sektörde olduğu
gibi tarım sektörüne değer katan projelere
imza atan Başkan Eray Erdem, 17 Nisan
2024 tarihinde Alanya'nın yöresel ürünle-
rinden olan Keçiboynuzu / Harnub'un coğ-
rafi işaretli ürünü olarak koruma altına
alınması için Türk Patent ve Marka Kuru-
mu'na başvuruda bulundu. 

İKİ ÜRÜN DE TESCİLLENDİ 
Başkan Erdem'in talebi üzerine Türk Patent
ve Marka Kurumu, Alanya’nın iklimi, toprak
yapısı ve geleneksel üretim yöntemiyle öz-
deşleşmiş olan keçiboynuzunun coğrafi işaret
koruması altına alınmasına karar verdi. Bu
ürünün hem yerel üreticiye katma değer sağ-
layacağı hem de Alanya’nın tarımsal marka-
laşmasına katkı sunacağı ifade edildi.    2’DE

VE TESCİLLENDİ 
ALTSO Başkanı Eray Erdem'in girişimi ile Türk Patent ve Marka Kurumu, pek-
mezi her derde deva olan ve afrodizyak özelliğiyle bilinen yöresel ürünlerden ke-
çiboynuzu / harnubu Alanya'nın coğrafi işaretli 4’üncü ürünü olarak tescilledi 

ALTSO Başkanı Eray Erdem'in ev sahipliğinde dün akşam Olive Garden'da verilen iftar
yemeğine Alanya Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer, Gazipaşa Kaymakamı Selami Korkutata,
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Jandarma Komutanı Binbaşı Hüseyin Direk, Em-
niyet Müdürü Murat Kenan Patat, kurum müdürleri, siyasi parti ilçe başkanları ile oda üye-
leri katıldı. Yemekte konuşan Başkan Erdem, "Alanya’nın hem ticari hayatına, hem sos-
yal hayatına gecesini gündüzüne katana, emek veren, dönem dönem zorlu süreçlerden
geçen ama yine de pes etmeyen bütün iş insanlarına teşekkür ederim" dedi.          2’DE

Alanya'yı buluşturan iftar
Protokol üyeleri ve iş dünyasını iftar yemeğine buluşturan Başkan Eray Er-
dem'in davetine 5 bini aşkın insan katılırken, salon ise hınca hınç doldu 

Ramazan denetimi

Fatma teyzeye yardım eli

ALKÜ ailesi bayramlaştı

Antalya’da derbi günü



Ve tescillendi
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Kıymetli okurlarım bugünkü
köşe yazımın konusu bir
tarafta bolluk içinde göste-

rişli iftar davetleri, bir tarafta ise yok-
luk içinde kıt kanaat geçinen kırsal-
da yaşayan gerçek ihtiyaç sahipleri,
bir tarafta ise mutlaka okutmamız
gereken gençlerimiz özellikle kız ço-
cuklarımız yer alıyor. 

Bir Ramazan ayının daha sonuna
gelirken aklıma takılanları sizinle pay-
laşmak istiyorum. Siyasilerimiz, siyasi
parti  temsilcilerimiz, bürokratlarımız,
oda başkanlarımız, sivil toplum tem-
silcilikleri,  hemşeri dernekleri,değişik
iş kollarından iş insanları keselerine

bereket binlerce kişilik iftar sofraları
kuruyorlar ama iftara katılanlar ge-
nelde aynı yüzler. 

Şehrimizin protokolü, yöneticileri,
başkanları, kısaca ileri gelenleri iftar-
dan iftara koşmak zorunda oldukları
için aileleri ile bir iftar sofrasına bile
oturamıyorlar. Kıymetli okurlarım bir-
çok üst düzey yöneticimiz iftarı bir da-
vette çorba ile açıp, ana yemeğe bir
davete yetişip, çaya başka bir davete
yetişmek zorunda kalıyorlar. Gideme-
dikleri iftar davetlerinde de sanki suç
işlemiş gibi “Onun iftarına gitti, bi-
zim iftara katılmadı” diye maale-
sef eleştiriliyorlar. Bu hengamenin

içinde aileleri akrabaları ile eş dost ile
beraber evlerinde maalesef bir iftar
açmaya vakitleri yok. Uzun zamandır
dost meclislerinde savunduğum bir
fikrimi sizlerle paylaşmak istiyorum.
Gelin bu toplu iftarlardan vazgeçelim.
Önümüzdeki sene Ramazan ayında
verilecek iftar davet bütçeleri Alanya
Kaymakamlığımız, Alanya Belediye
Başkanlığımız, Alanya Ticaret ve Sa-

nayi Odamız ve Sivil Toplum Kuru-
luşları tarafından oluşturulacak bir ha-
vuzda toplansın. Toplanan para ile
tahminime göre 2-3 tane okul yaptırı-
labilir. Mahalle muhtarları ile sıkı bir
çalışma yapılıp gerçek ihtiyaç sahiple-
rinin, yoksulların, yetimlerin ihtiyaçları
giderilsin, okumaya hevesli geleceğin
üst düzey yöneticileri, mühendisleri,
doktorları,öğretmenleri olacak ihtiyaç
sahibi birçok öğrenciye burs verilsin.
Bu vesile ile hem iftar saatinde trafik
karmaşasını önlemiş oluruz hem de
çok hayırlı bir iş yapmış oluruz. 

Bu konuda kendiside Alanyamı-
za Sema Eray Erdem okulunu ka-
zandıran hayırsever iş insanı ALTSO
Başkanımız Sayın Eray Er-
dem'in ve diğer hayırsever ailelerin,
iş adamlarının öncülük etmesini,
destek vermesini temenni ediyorum. 

Ayrıca bu yıl Hataylılar Dernek
Başkanımız Sayın Ayhan Doğru, ör-
nek bir davranış sergileyerek dernek
olarak iftar daveti vermekten vazge-
çip ihtiyaç sahibi öğrenci ve ailelere
yardım etme kararı aldı. Sayın Ay-
han Doğru Başkanımızı ve dernek
yönetimini canı gönülden kutluyo-
rum. Diğer toplu iftar daveti veren
kurumlara örnek olmasını temenni
ediyorum. İnşallah önümüzdeki yıl
bir havuz oluşturularak toplu iftar da-
vetlerinden vazgeçilip gerçek ihtiyaç
sahiplerine iftar sofraları kurulup ihti-
yaçlarının karşılanacağı öğrencilere
burs verileceği, gerekirse okul yaptırı-
lacak bir bütçenin biriktirilerek Alan-
ya'ya kazandırılmasını canı gönülden
diliyorum. Şimdiden şeker tadında,
kazasız belasız bir bayram dilerim Al-
lah'a emanet olun.

Seneye Ramazan ayında 
ne yapabiliriz?

COĞRAFİ İŞARET LİSTESİ
GÜNCELLENDİ

T
ürk Patent ve Marka Kurumu, Coğra-
fi İşaret ve Geleneksel Ürün Adı Bül-
teni’nin yeni sayısını kamuoyu ile pay-

laştı. Kurum, resmi sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklama ile 10 yeni coğra-
fi işaretin daha tescillendiğini ilan etti. Yeni
tescillenen ürünler arasından Alanya ile öz-
deşleşen Keçiboyunuzu (Harnup) da coğ-
rafi işaretli ürünler arasına girdi. Yeni gün-
cel listede Türk Patent ve Marka Kurumu ay-
rıca Bartın Ramazan Simidi’nin, Bilecik
Nohutlu Mantısı’nın, Eskipazar Sarı Tra-
verten Taşı’nın (Karabük), Helvacı Kili-
mi’nin (İzmir), İnegöl Piyazı’nın (Bursa), Van
Acem Köftesi’nin, Van Erişte Aşı’nın, Van
Helise Yemeği’nin, Van Tava Yemeği’nin tes-
cil alması ile ülkemizde bin 713 tescilli coğ-
rafi işaret bulunduğunu açıkladı.

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı
Eray Erdem’in girişimleri ile 17 Nisan
2024’te başvurusu yapılan ‘Alanya Keçi-
boynuzu’ mahreç işaretiyle tescillenerek
resmi statü kazandı. Böylece Alanya’nın ik-
limi, toprak yapısı ve geleneksel üretim yön-
temiyle özdeşleşmiş olan bu ürün, coğra-
fi işaret koruması altına alındı. Alanya Har-
nubu; ilçeye özgü sıcak ve kurak iklim ko-
şulları, kireçli toprak yapısı ve yıllık 500 mm
civarındaki yağış rejimi sayesinde, diğer
bölgelerde yetişen benzer türlere göre
daha koyu renkli, daha aromatik ve daha
yüksek besin değerine sahip olarak yeti-
şiyor. Ceratonia siliqua adlı keçiboynuzu tü-
ründen elde edilen bu ürün; uzun, düz, sert
yapıda ve hafif tatlı aromasıyla hem işlen-
miş hem işlenmemiş olarak gıda sektö-
ründe yaygın şekilde kullanılıyor. Tescil bel-
gesi kapsamında, Alanya Harnubu’nun
üretim ve yetiştirme süreci de belirli stan-
dartlara bağlandı. Üretim, büyük oranda do-
ğal yollarla gerçekleşiyor. Fidanlar ilkba-
harda dikiliyor, toprağa alıştırma ve güb-
releme süreci dikkatle yürütülüyor. Hasat ise
eylül ve ekim aylarında yapılıyor. Tescile
göre ürünün yetiştiği coğrafi sınır yalnızca
Alanya ile sınırlı olacak. Ürünün ambalajında
coğrafi işaret logosu ile birlikte “Alanya Ke-
çiboynuzu / Alanya Harnup” ibaresinin yer
alması zorunlu olacak. Depolama koşulla-
rı, paketleme şekli ve satışa sunulma biçi-
mi dahi denetim kapsamında olacak. Tes-
cil sonrası Alanya Ziraat Odası ve Alanya
İlçe Tarım Müdürlüğü, yılda en az bir kez ol-
mak üzere üretim süreçlerini denetleyecek.
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’ndan ya-
pılan açıklamada, tescil sürecinin tamam-
lanmasının ardından ürünün hem yerel
üreticiye katma değer sağlayacağı hem de
Alanya’nın tarımsal markalaşmasına katkı
sunacağı ifade edildi.

TESCİL REKORU 
ALANYA’NIN

Antalya’nın 19 ilçesi arasından en fazla coğ-
rafi işaretli ürün Alanya’ya ait. İl genelinde
19 coğrafi işaretli ürün bulunurken bunun
6’sı Alanya’ya ait. Alanya Muzu, Alanya Ye-
nidünyası, Alanya Avokadosu, Gülüklü
Çorba ve Fıstıklı Limonatanın ardından
Alanya Keçiboynuzu coğrafi işaret alırken
S Pasta ile birlikte 30 ürün için inceleme sü-
reci devam ediyor.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Türk Patent ve Marka Kurumu, coğra-
fi işaretli ürün sayısını güncelledi. ALT-
SO Başkanı Eray Erdem’in girişimleri ile
yenilenen başvuru olumlu sonuçlana-
rak Alanya'nın meşhur Keçiboynuzu da
coğrafi işaret alarak tescillendi. 

ALTSO Başkanı Eray Er-
dem’in ev sahipliğinde ger-
çekleşen ve geleneksel hale

gelerek her yıl artan bir ilgiyle dü-
zenlenen ALTSO iftarı, bu yıl
Oba Mahallesi’ndeki Olive Gar-
den’da gerçekleştirildi. Geniş ka-
tılımlı iftar programına Alanya
Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer,
Gazipaşa Kaymakamı Selami Kor-
kutata, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, Alanya İlçe
Jandarma Komutanı Binbaşı Hü-
seyin Direk, Alanya İlçe Emniyet
Müdürü Murat Kenan Patat,
kamu kurum ve kuruluşlarının
idari birim amirleri, siyasi parti
temsilcileri, sivil toplum kuru-
luşları, ALTSO üyeleri ve çok sa-
yıda davetli katıldı. 

ERAY ERDEM: 
“HEPİNİZE ÇOK
ÇOK TEŞEKKÜR

EDİYORUM”

İftardan sonrasında yapılan dua-
nın ardından konuşan ALTSO
Başkanı Eray Erdem şu ifadeleri

kullandı: “Hepimiz birlikte, be-
raberliğin, bereketin, hoşgörü-
nün, paylaşmanın en iyi zaman
dilimlerinden biri olan Ramazan
ayının bu güzel iftar sofrasına hoş
geldiniz, şerefler verdiniz. Dedi-
ğim gibi, Ramazan ayı birlik, be-
raberlik, hoş görünün ve paylaş-
manın en derin, en yoğun yaşan-
dığı önemli zaman dilimlerinden
biridir. İş insanlarının tabii en
önemli görevi ekonomik kalkınma
ama bunun yanında bir ülkenin,
bir şehrin sosyal kalkınmasına da,
dayanışmasına da ekonomik kat-
kı sunar. Dolayısıyla ben bugün
burada Alanya’nın hem ticari ha-
yatına, hem sosyal hayatına ge-
cesini gündüzüne katana, emek
veren, dönem dönem zorlu sü-
reçlerden geçen ama yine de pes
etmeyen bütün iş insanlarına,
odamızın gerçek sahiplerine he-
pinizin huzurunda çok çok te-
şekkür ediyorum. Bu soframızın
da başta Alanya’mız ve ülkemiz ol-
mak üzere tüm insanlığa bolluk,
bereket, paylaşım, huzur, refah
getirmesini diliyorum. Hepinize
çok çok teşekkür ediyorum, şe-
refler verdiniz, sağ olasınız” dedi.

İŞ DÜNYASI VE
KENT PROTOKOLÜ

BİR ARADAYDI

İftar programı, yemek duasının ar-
dından konukların birbirleriyle soh-
bet ettiği ve sektörler arası fikir alış-
verişinde bulunduğu bir akşama
dönüştü. Katılımcılar, bu tür orga-
nizasyonların devam etmesini te-
menni ederek Erdem’e ve emeği ge-
çenlere teşekkür etti.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

ALTSO’nun geleneksel iftarında
Alanya iş dünyası buluştu
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’nın (ALTSO) geleneksel iftar programı, bu yıl da yo-
ğun katılımla gerçekleşti. Olive Garden’da düzenlenen buluşma, Alanya iş dünya-
sını, oda üyelerini ve şehrin önde gelen isimlerini aynı sofrada bir araya getirdi.



3Cuma 28 Mart 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazt.Mat.
ve Kağıtcılık A.Ş. - Yenigöl Mah.
Yenigöl Cd No:91 Muratpaşa/Antalya

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

CUMA 28 MART 2025

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
5882

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

İstanbul Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Ekrem İma-
moğlu hakkında başlatılan

yargı sürecine tepki olarak Tür-
kiye genelinde düzenlenen des-
tek eylemleri Alanya’da da de-
vam ediyor. 27 Mart Çarşamba

akşamı CHP Alanya İlçe Örgü-
tü öncülüğünde gerçekleşen
yürüyüşe çok sayıda partili ve
vatandaş katıldı. Atatürk Anıtı
önünde toplanan kalabalık, bu-
radan Damlataş yönüne yürü-
yüşe geçti. Ardından grup tek-

rar Atatürk Anıtı’na döndü ve
buradan Hacet Meydanı’na,
oradan da 25 Metrelik Yol gü-
zergahı üzerinden Başkent Has-
tanesi istikametine yürüdü. Ey-
lemciler, yürüyüş güzergahını
tamamladıktan sonra yeniden

Atatürk Anıtı önünde toplana-
rak etkinliği sonlandırdı. Pro-
testo boyunca herhangi bir taş-
kınlık yaşanmazken, etkinlik
olaysız şekilde tamamlandı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
Alkın BİRİCİK)

Alanya’da kamu kurumları-
nın katılımıyla hem Ba-
ğımlılıkla Mücadele İlçe

Koordinasyon Kurulu Toplantısı
hem de Kadına Yönelik Şiddetle
Mücadele Koordinasyon, İzleme
ve Değerlendirme Toplantısı
Alanya Gençlik Merkezi Müdür-
lüğü’nde Kaymakam Dr. Fatih
Ürkmezer başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantılara belediye,
savcılık, kamu kurumlarının mü-
dürleri, çalışanları ve sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri katıldı. İlk
olarak düzenlenen Bağımlılıkla
Mücadele İlçe Koordinasyon Ku-
rulu Toplantısı’nda İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü tarafından ilçedeki ba-
ğımlılıkla mücadele çalışmaları
hakkında sunum yapıldı. Kurumlar
arasında yürütülen farkındalık ça-
lışmaları ve müdahale mekaniz-
maları değerlendirildi. Ayrıca ilçe-
de bulunan metruk binaların gün-
cel durumu da gündeme alınarak
bu alanlarla ilgili yapılması planla-
nan işlemler görüşüldü.Toplantının
sonunda Kaymakam Ürkmezer,
2024 yılı içinde Alanya’da gerçek-
leştirilen narkotik ve kaçakçılıkla

mücadele çalışmalarına ilişkin ista-
tistiki bilgileri paylaştı.

KADINA YÖNELİK
ŞİDDETLE 
MÜCADELE 

ÇALIŞMALARI 
KONUŞULDU

Ardından düzenlenen Kadına
Yönelik Şiddetle Mücadele Ko-

ordinasyon, İzleme ve Değerlen-
dirme Toplantısı’nda da, daha
önce alınan kararların değerlen-
dirilmesiyle birlikte Sosyal Hiz-
met Merkezi Müdürlüğü tara-
fından Alanya’daki kurumların
kadına yönelik şiddetle mücade-
le çalışmaları hakkında genel bir
sunum yapıldı. Kurumlar arası iş
birliği ile yürütülecek yeni far-
kındalık çalışmaları da toplantı
kapsamında planlandı.Toplantı-
nın sonunda Kaymakam Ürk-

mezer, 2024 yılı itibarıyla Alan-
ya’da meydana gelen aile içi şid-
det ve kadına yönelik şiddet va-
kalarına dair istatistiki verileri
paylaşarak, kurumların görüş ve
önerilerini dinledi. Kaymakam
Ürkmezer her iki toplantının ar-
dından, kamu kurumları arasın-
da sağlanacak koordinasyonun ve
iş birliğinin, toplumun sağlığı ve gü-
venliği açısından büyük önem ta-
şıdığını vurguladı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

O
lay Avsallar Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Çalıştığı otelin lojma-
nında kalan Murat Güzel’in (45)

odasında hareketsiz yattığını fark eden
arkadaşı durumu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay yerine
sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerinin yaptığı incelemede
Güzel’in hayatını kaybettiği belirlendi. Gü-
zel’in cansız bedeni savcı ve jandarma
incelemesinin ardından Alanya Beledi-
ye Morgu’na kaldırıldı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da çektiği balık tutma vi-
deolarıyla binlerce kişiye ulaşan
Alanyalı Ahmet Karaduman evi-

nin balkonuna 1 aydır her gün gelen ya-
rasayı Alanya muzu ile besledi. Yarası-
nın muzu yediği anları cep telefonuy-
la çeken ve sosyal medyasında paylaşan
Karaduman, ”Balkonda kasada muz
vardı baktık ona geliyordu. Muzu içeri
aldık sonra yine gelmeye başladı. Muzu
aradı bir kaç kez.  Bizde ramazan ayı
diye düzenli her gün bir muz veriyoruz.
Ama herkes tehlikeli olur o deyince bu-
gün itibari ile balkondan muzu kestik”
dedi.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü,
bayram öncesi gıda güvenliği adına titiz
bir çalışma yürütüyor. Gıda Denetim

Ekipleri, özellikle tatlı ve şekerleme imalatı ya-
pan işletmelerde hijyen, etiketleme ve ürün ka-
litesi gibi birçok açıdan denetimler gerçek-
leştiriyor. Bakanlık tarafından başlatılan bu de-
netimler, hem halk sağlığını korumak hem de
bayramda tüketilen ürünlerin güvenliğini
sağlamak amacıyla büyük önem taşıyor.

Denetimlerin bayram boyunca devam edeceği-
ni belirten Alanya İlçe Tarım ve Orman Müdü-
rü Mehmet Rüzgar, “Bayramda tüketilecek
ürünlerin güvenli ve sağlıklı olması bizim önce-
liğimiz. Ekiplerimiz, şekerleme, lokum ve tatlı üre-
timi yapan tüm işletmeleri denetleyerek, vatan-
daşlarımıza güvenli gıda sunulmasını sağla-
maktadır” dedi.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Yangın, Aşağı Oba Mezarlı-
ğı’nda meydana geldi. Me-
zarlık personelleri temiz-

lik amacıyla  mezarlıktaki otla-
rı yakmak istedi. Rüzgarın et-
kisiyle bir anda büyüyen alevler

çevredeki ağaçları
sardı. İhbar üzeri-
ne olay yerine  An-
talya Büyükşehir
Belediyesi Alanya
İtfaiye Müdürlü-
ğü ekipleri sevk
edildi. Bölgeye ge-
len ekipler, yangı-
na müdahale ede-
rek söndürdü. 
 (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

İmamoğlu protestoları devam ediyor
İstanbul Büyükşe-
hir Belediye Baş-
kanı Ekrem İma-
moğlu’na destek
amacıyla düzenle-
nen protesto yürü-
yüşleri Alanya’da
Çarşamba günü
de devam etti. Ey-
lemler olaysız şe-
kilde sona erdi.

Çalıştığı otelin
lojmanında ölü bulundu

Alanya’da 45 yaşındaki
kişi çalıştığı otelin loj-
manında ölü bulundu.

Alanya’da bir vatandaş, evi-
nin balkonuna gelen yarasayı
Alanya muzu ile besledi.

Balkonuna gelen
yarasayı muz ile beslediEkiplerden sıkı denetim

Alanya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü Gıda De-
netim Ekipleri, Ramazan Bayramı öncesi, va-
tandaşların sağlıklı ve güvenli gıda tüketmesi-
ni sağlamak amacıyla denetimlerini aralıksız sür-
dürüyor. Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından
başlatılan ve bir hafta sürecek olan eş zaman-
lı denetimlerde, şekerleme, lokum, tatlı ima-
lathaneleri ve satış yerleri denetleniyor.

Olay Oba Mahallesi’nde bulunan bir sa-
hil büfesinde meydana geldi. Mutfak
kısmından alevlerin yükseldiğini gö-

ren çevredeki vatandaşlar durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzeri-
ne bölgeye polis ve itfaiye ekipleri sevk edil-
di. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri perso-
neller tarafından söndürülen yangın için so-
ğutma çalışması gerçekleştirdi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da bir sahil büfesinin mutfak
kısmında çıkan yangın söndürüldü.

Mezarlıkta yakılan ateş yangın çıkardı
Alanya’da  mezarlıktaki  otları temizlemek için ateş yakan personeller yan-
gına sebep oldu. Kısa sürede büyüyen alevler kısa sürede söndürüldü.

Sahil büfesinde yangın

Alanya’da topyekün mücadele
Alanya Kaymakamı Dr. Fatih Ürkmezer başkanlığında düzenlenen iki ayrı toplantıda, bağımlılıkla mücadele ile kadı-
na yönelik şiddetle mücadele konuları değerlendirildi. Kurumlar arası iş birliği ve 2024 yılı verileri masaya yatırıldı.
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Alanya Belediyesi kent gene-
linde ihtiyaç sahibi olan va-
tandaşların yanında olmaya

ve taleplerine yanıt vermeye devam
ediyor. Demirtaş Mahalle Muhtarı
Ali Mecek’in, Fatma Yüksel isimli va-
tandaşın zor koşullarda yaşadığını
bildirmesi sonrası Belediye ekiple-
ri harekete geçti. Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik’in talimatıyla
Belediye ekipleri, Uğur Mumcu
Caddesi’nde uygun görülen bir ala-
na konteyner ev yerleştirerek Fatma
teyzenin yüzünü güldürdüler.

"İHTİYAÇ SAHİBİ
HERKESİN 

YANINDAYIZ"

Konteyner evi, Belediye Başkan Da-
nışmanı Faruk Konukçu, Belediye
Meclis Üyeleri Halime Dim Ceylan,
Ufuk Aras Solmaz ve İrem Yunusoğlu
ile Demirtaş Mahalle Muhtarı Ali Me-
cek teslim ettiler. Yeni evine kavuş-

manın büyük mutluluğunu yaşayan
Fatma Teyze, Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ve ekibine teşek-
kür etti. Başkan Danışmanı Faruk
Konukçu, “Fatma Teyze’mizin sı-
kıntısını çözmeye geldik. Sosyal Yar-
dım İşleri’ne başladığımda Osman
Tarık Özçelik Başkanımızla bu şe-
hirde ihtiyaç sahibi olanlara daha çok
elimizi dokunalım demiştik. Bu ko-
nuda yaptığımız çalışmalarda ihtiyaç
sahibi herkesin yanında elimizden
geldiği kadar duruyoruz. Derdimiz ve
çabamız, halkımızın hayatını daha
güzel bir hale getirmektir. Muhtarı-
mız durumu iletti ve çözmek de bize
nasip oldu" dedi.

"SOSYAL YARDIM-
LARDA ALANYA 

BELEDİYESİ 
ÇOK ÖNDE"

Demirtaş Mahalle Muhtarı Ali Me-

cek ise, Fatma Teyze’yi konforlu ve
yaşanabilir bir ortama kavuştur-
dukları için çok mutlu olduğunu be-
lirterek, “Fatma Teyzemizin böyle bir
konteynere ihtiyacı olduğunu öğ-
rendiğim anda Belediye Başkanımız
Sayın Osman Tarık Özçelik ile irti-
bata geçerek, kendisinden talep
ettik. Çok kısa sürede bize olumlu
dönüş yaptılar. Başkanımıza, başkan
yardımcılarımıza, meclis üyeleri-
mize ve emeği geçen tüm işçi kar-
deşlerimize teşekkür ediyorum.
Alanya Belediyesi’ni sosyal yardım-
larda her zaman önde görüyorum.
Sağ olsunlar" diye konuştu. 

"FATMA ABLAMIZIN
SORUNUNU ÇÖZDÜK"

Belediye Meclis Üyesi Ufuk Aras Sol-

maz da, “Fatma Ablamız, benim ço-
cukluğumdan beri tanıdığım, De-
mirtaş’ta yaşayan bir ablamız. Evini
kaybetmişti ve komşuların tek göz oda-
larında banyosuz, tuvaletsiz yerlerde
yaşamak zorunda kaldı. Kronik has-
talıkları da var ve büyük zorluklar çe-
kiyordu. Çok şükür Fatma Ablamızın
sorununu çözdük. Bundan sonraki ya-
şamında daha sağlıklı, daha güzel bir
şekilde burada sürdürecektir" şeklin-
de konuştu.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

Özgür Filistin'in Yanındayız’ kampanyası kapsa-
mında minik öğrenciler kumbaralarında top-
ladıkları harçlıkları hocaları eşliğinde Alanya

Müftülüğü’ne getirerek teslim etti. Öğrencilerden
yardım kumbaralarını teslim alan İlçe Müftüsü İlhan,
çocukların da kampanyaya katılmasının kendilerini çok
mutlu ettiğini belirterek, "Müftülüğümüze bağlı Kur'an
kurslarımızda eğitim gören minik öğrencilerimizin
harçlıklarını Filistinli kardeşlerine ulaştırılmak üzere
bizlere teslim etmeleri bizleri son derece duygulandırdı.
Bu örnek davranışlarından dolayı yavrularımızı, onların
değerli ailelerini ve emeği geçen öğreticilerini gönül-
den tebrik ediyorum" dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediyesi, özel durumları nede-
niyle ömür boyu diyet zorunluluğu olan
çölyak hastalarına destek olmak amacıyla

glütensiz gıda ürünlerinden oluşan özel gıda
paketi desteği hazırladı. Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğü tarafından çölyak hastalarının
yeterli ve dengeli beslenmelerine yardımcı ol-
mak için zor bulunan ve yüksek fiyatlara sa-
tılan glütensiz gıda ürünlerinden oluşturulan
temel ihtiyaç paketi, uygun şartları taşıyan has-
talara ücretsiz olarak dağıtılacak. Söz konusu
destekten faydalanmak isteyen vatandaşlar,
www.alanya.bel.tr adresli internet sitesi üze-
rinden başvuru yapabilecek. Alanya sınırları
içinde yaşayan, çölyak hastalığına ait sağlık ra-
poru olan ve en fazla iki asgari ücret geliri olan
hastalara glütensiz gıda yardımı yapılacak.

ÇÖLYAK HASTALIĞI NEDİR?

Çölyak Hastalığı ince bağırsağın, buğday ve bazı
gıdalarda bulunan gluten adlı proteine karşı
ömür boyu süren ve kronikleşen alerjisidir. Çöl-
yak, sindirilmiş gıdalardaki besin maddelerinin ba-
ğırsaklardan emiliminin bozulmasına yol açar.
Hasta, buğday, arpa, çavdar ve yulafta bulunan bir
protein olan glutene karşı hassasiyet gösterir. Glu-
tensiz diyetle beslendiklerinde bağırsaklardaki olu-
şumlar düzelir. Tekrar glutenli gıdaları tüketme-
ye başlamaları halinde ise hastalığın bulguları ye-
niden ortaya çıkar. Çölyak hastalığının oluşma-
sında genetik ve çevresel faktörler rol oyna-
maktadır.  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesinde (ALKÜ) her
bayram öncesi yapılan bay-

ramlaşma töreni Rektör Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdoğan’ın katı-
lımıyla gerçekleştirildi. ALKÜ Rek-
törlük Binası Alev Alatlı Konferans
Salonu’nda yapılan törene, Rektör
Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet Kı-
lıç, Prof. Dr. Oğuz Karahan, Genel
Sekreter Hüseyin Er, fakülte de-
kanları, MYO müdürleri, daire
başkanları, akademik ve idari per-

sonel katıldı. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN
10. YIL VURGUSU 

Bayramlaşma öncesi konuşan
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan, ramazan ayı bo-
yunca sabır, paylaşma ve yardım-
laşmanın değerlerini bir kez daha
anladıklarını söyleyerek bayram-
ların bu değerlerin taçlandığı, kalp-
lerin en saf duyguları barındırdığı
günler olduğunu belirtti.  AL-
KÜ’nün 10. yılını kutlamaya ha-
zırlandıklarını hatırlatan Rektör
Türkdoğan, “ALKÜ'nün onuncu yılı
ve Ramazan Bayramı, üniversite-
mizin birlik ve beraberliğimizi daha
çok pekiştirecektir. ALKÜ 10. yı-
lında; birlikte kurulduğu üniversi-
teler arasında söz sahibi, bilinen, ta-
nınan, birçok özelliğiyle ön plana çı-
kan bir üniversite haline gelmiştir.

Üniversitemizin bu aşamaya gel-
mesinde büyük emekleri olan siz-
lere canı gönülden teşekkür edi-
yorum. Bunlar bir ekip olma ru-
huyla bir arada oluşabiliyor. Bu ka-
dar kişinin bir ekip ruhuyla hare-
ket edebilmesi; kendi bireyleri ara-
sında bir aile olma, bir bütün ol-
madan geçer. O yüzden bu Ra-
mazan Bayramımız; bizleri önce
çekirdek aile olmaya, daha sonra da
o mutluluğu üniversitemize taşıyıp
ALKÜ ailesi olmaya yakınlaştırsın.
Biz birlikteyiz, biriz. Bu birlikteliği-
mizden güç alıp daha ileriye gide-
biliriz. Ramazan Bayramı’nın ül-
kemize, milletimize ve tüm insan-
lığa barış, huzur ve refah getirme-
sini temenni ediyor; bayramınızı en
içten dileklerimle kutluyorum.”
dedi. Konuşmaların ardından Rek-
tör Türkdoğan ve beraberindeki he-
yet, tüm personelle bayramlaştı. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Finlandiya’nın devlet kanalı
YLE’de gazetecilik yapan
ve MATKA Helsinki Fua-

rı’nda Alanya standını ziyareti sı-
rasında şehre davet edilen Jari
Tanskanen, Alanya’ya geldi. Daha
önce de Alanya’yı ziyaret eden ve
Finlandiya’da Türkiye ve Alanya
hakkında çeşitli haberler yayım-
layan deneyimli gazeteciye bu zi-
yaretinde, Alanya’nın yeni vizyonu
ve hayata geçirilmesi hedeflenen
projeler hakkında bilgi verildi. 

PLAJ SPORLARI 
TESİSİ ANLATILDI

Tanskanen’e kentte yılın 12 ayı
sürdürülebilir turizm vizyonu çer-
çevesinde geliştirilen projelerden
biri olan Alanya Uluslararası Plaj
Sporları Tesisi ve Kamp Merkezi
yerinde anlatıldı. Projenin detay-
ları, Alanya Belediyesi Proje Ko-
ordinasyon Birimi Proje Koordi-
natörü Mustafa Bora tarafından
Gazeteci Tanskanen’e aktarıldı. Ya-
pılacak kompleks ile Alanya’nın
spor turizmi potansiyelinin artı-
rılması, özellikle kış aylarında tüm
dünyadan spor kulüpleri, milli
takımlar ve spor organizasyonla-

rı için cazibe merkezi haline gel-
mesi hedefleniyor. Tesisin konu-
mu, iklim avantajları ve modern
altyapısıyla sadece yaz aylarında
değil, yıl boyunca kullanım imkâ-
nı sunduğuna dikkat çekilen ta-
nıtımda; futbol, plaj voleybolu,
plaj hentbolu gibi branşlar için özel
alanlar oluşturulduğu ve kamp
merkezinin çok yönlü bir dona-
nıma sahip olmasının planlandı-
ğı vurgulandı.

FİN KANALINDA
ALANYA VE 
PROJELERİ 

YAYINLANACAK

Gazeteci Tanskanen’e Alanya zi-
yaretinde eşlik eden Türkiye Tu-
rizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı
(TGA), Alanya Turizm Tanıtma
Vakfı (ALTAV) ve Alanya Turistik İş-
letmeciler Derneği (ALTİD) Yö-
netim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin,
“Alanya’nın merkeze 2 kilometre
uzaklıkta bulunan Doğu Pla-
jı’ndayız. Finlandiyalı gazeteci Jari
Tanskanen’i şehrimizde misafir
ediyoruz. Kendisi yıllardır Finlan-
diya radyo televizyonunda Alanya
ve Türkiye ile ilgili haberleri işliyor,
gelişmeleri çok yakından takip edi-
yor. Biz de Ocak ayında TGA çatı-

sı altında katıldığımız Finlandi-
ya’da düzenlenen Matka Helsinki
Turizm Fuarında kendisine Alan-
ya’da yaptığımız yeni spor kom-
plekslerinden ve tüm yatırımları-
mızdan, turizmi nasıl şekillendir-
diğimizden bahsettik ve kendisini
Alanya’ya davet ettik. O da bu
projeler içerisinde özellikle plaj
sporları kompleksimiz ile yakından
ilgilendi ve bunu haberleştirmek
için de Alanya’da kendisini misafir
ettik. Kompleksle ilgili bilgileri ye-
rinde kendisine aktardık. Alanya
olarak önemli spor yatırımları-
mızla Finlandiya radyo televizyo-
nunda yer almamıza fırsat verdiği
için de kendisine teşekkür ediyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

GAZETECİ 
TANSKANEN: 

“ÇOK DEĞERLİ 
BİR YATIRIM”

Tanskanen, “Bu spor kompleksi
fikri gerçekten çok başarılı. Bura-
yı akşamları da çok farklı partiler,
çeşitli organizasyonlar gibi farklı
alanlarda değerlendirebilirsiniz.
Alanya’nın spor turizmine son
derece hizmet edecek değerli bir
yatırım olarak görüyorum" dedi. 

 (ALTAV BÜLTEN)

Fatma teyzeye yardım eli
Alanya Belediyesi, Demirtaş Mahallesi’nde zor şart-
larda yaşayan Fatma Yüksel’e yardım eli uzattı. Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik’in talimatıy-
la Fatma Teyze'ye konteyner ev desteği sağlandı.

Harçlıklarını Filistin için bağışladılar
Alanya Müftülüğü’ne bağlı Burhan Gönüllü 4-6 Yaş
Kur'an Kursu öğrencileri, biriktirdikleri harçlıkla-
rını Filistin'de saldırılara maruz kalan akranlarına
ulaştırılmak üzere Türkiye Diyanet Vakfı'na bağışladı.

Çölyak hastalarına destek
İhtiyaç sahiplerinin her daim yanın-
da olan Alanya Belediyesi bu kez de
çölyak hastalarının sağlıklı ve güve-
nilir gıdalara erişimi için glütensiz
gıda paketi desteğinde bulunacak. 

Alanya Finlandiya basınında

Spor turizmine tam not
MATKA Helsinki Fuarı’nda Alanya’ya davet edilen Finlandiyalı Ga-
zeteci Jari Tanskanen Alanya’yı ziyaret ederek, şehrin yeni vizyonunu
ve projelerini yerinde inceledi. Tanskanen ziyaret kapsamında ilçe-
de hayata geçirilecek projeleri yakından inceleme fırsatı buldu.

ALKÜ ailesi bayramlaştı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesinde (ALKÜ) Ramazan Bayramı dolayısıyla
“Bayramlaşma Töreni” yapıldı. Rektör Türkdoğan, "Biz birlikteyiz, biriz. Bu birlikteliği-
mizden güç alıp daha ileriye gidebiliriz.Bayramınızı en içten dileklerimle kutluyorum" dedi.
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ETHEM 
KAYGISIZ

ÖYLE DİYORSAN
ÖYLE OLSUN

Hatırlamıyorsan eğer, geçmiş anıları
Dile getirme, ne bugünü ne yarınları
Hiç kıymeti kalmadı, aşkın saygıları
Öyle diyorsan öyle olsun be güzelim

Hiç ummazdım böyle sözü diyeceğini
Biliyordun, sana ömrümü vereceğimi

Nasıl inanırım, gönülden seveceğini
Öyle diyorsan öyle olsun be güzelim

Keşke o sözleri yüzüme demeseydin
Öyle seveceğine, hiçte sevmeseydin
Beyhude, tatlı ümitleri vermeseydin
Öyle diyorsan öyle olsun be güzelim

İnan ki ben seni gönülden sevmiştim
Saçının tek teline, canımı vermiştim
Her geldiğinde, canımın içi demiştim
Öyle diyorsan öyle olsun be güzelim

Keşke, seni daha önce görmeseydim
Sana inanıp da kalbimi vermeseydim
Onca güzel içinde seni sevmeseydim
Şimdi bu ıstırabı yaşamazdım gülüm

Kepez Belediyesi personelleri,
Kadir Gecesi’ne denk gelen gün-
de Belediye Başkanı Mesut Ko-

cagöz’ün düzenlediği iftar progra-
mında bir araya geldi. Başkan Kocagöz,
personel memnuniyeti ile belediye

hizmetlerinin daha iyi yapılacağına dik-
kat çekerken, “Her bir çalışan katkı-
sının Kepez'i daha yaşanabilir, daha gü-
zel bir kent yapma yolunda atılan
adımlarda paha biçilmez bir değere sa-
hiptir. Sizlerin dokunuşlarıyla, Kepez

daha da güzelleşecek, daha da yaşa-
nabilir bir kent olacaktır. Hep birlikte
Kepez'i zirveye taşıyacağız’ dedi.

“PERSONEL 
MUTSUZLUĞU 

VATANDAŞA YANSIR”

Heyecan duyulmadan yapılan işte ba-
şarı gelmeyeceğine vurgu yapan Ko-
cagöz, çalışanların mutsuzluğunun
vatandaşı da mutsuz edeceğini söyle-
di. Belediye personeli mutluluğunun
Kepez halkının mutluluğunun teme-
li olduğunu belirten Kocagöz, ‘ Öyley-
se birinci önceliğimiz sizlerin mutlu ve
huzurlu olmanızı aile olmanın gereğini
yapmamız gerekiyor’ diye konuştu.

“ÇOĞUNUZ 
BENİ DESTEKLEDİ”

Göreve geldiğinde hiçbir personelin ek-
meğiyle ve iş huzuruyla oynamadığını ve
oynatmamaya gayret ettiğini belirten Ko-
cagöz, konuşmasını şöyle sürdürdü; ‘İşten
çıkarılan arkadaşların içerisinde 1 tane-
si bile siyasi sebeple işten çıkarılmamış,

usulsüz girişler nedeniyle iş akitleri sona
erdirilmiştir. Benim başkan olduğum yer-
de herkes eşittir. Kimse kimsenin adamı
değildir. Çünkü ben çok iyi biliyorum ki,
pek çoğunuz beni desteklediniz. Oy ver-
meyenlerde bizim adalet ve samimiyeti-
mizi gördüklerinde bizi destekleyecekle-
rine yürekten inanıyorum. Çünkü sizler
benim çalışma arkadaşlarım vicdan sahibi
pırıl pırıl bir ekiptir’

“KİMSENİN ONURUYLA
OYNAMADIK”

Önce insan olmayı öncelediklerini be-

lirten Kocagöz, adil ve demokratik
bir hukuk devletinde, insan onuruyla,
insanca yaşama arzusu taşıdıklarını
ifade etti. Onurun doğuştan kazanıl-
dığını unutmamak gerektiğini dile ge-
tiren Kocagöz, ‘Kimse kimsenin onu-
ruyla oynama hakkına sahip değildir.
Eleştiri, yapılan işe olur, kişiye değil.
Çünkü biz, birlikte öğrenen, birlikte
gelişen bir aileyiz. Bir de şunu be-
lirtmeden edemeyeceğim, seçimden
önce sizlerle görüştüğümde hiç kim-
senin ekmeğiyle oynamayacağımı
söylemiştim. Çünkü ekmek bizim
için kutsaldır” dedi. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

“BAYRAM 
COŞKUSUNU 

PAYLAŞMALIYIZ”

Ramazan ayının bereke-
tini, rahmetini ve man-
evi huzurunu geride bı-

rakırken, birlik, beraberlik ve
kardeşliğimizi pekiştiren bir
bayrama daha kavuşmanın
mutluluğunu yaşıyoruz” di-
yen Başkan Dere, “Ramazan
ayı boyunca sabır, hoşgörü,
yardımlaşma ve dayanışma-
nın en güzel örneklerini hep
birlikte yaşadık. Oruçlarımız-
la nefsimizi terbiye ettik, sof-
ralarımızı paylaştık, duaları-
mızla rahmet diledik. Pey-
gamber Efendimiz Hz. Mu-
hammed (S.A.V)’in ‘Komşusu
açken tok yatan bizden değil-
dir’ hadis-i şerifini düstur edi-
nerek, ihtiyaç sahiplerine des-
tek olmaya gayret gösterdik.
Şimdi ise bayramın coşkusunu
yaşarken, paylaşma ve daya-
nışma ruhunu toplumumu-
zun her kesimiyle sürdürme-
li, Bayram coşkusunu en kal-
bi duygularımızla paylaşmalı-
yız” ifadelerini kullandı.

“BAYRAM BARIŞ,
HUZUR VE 
MUTLULUK 
GETİRSİN”

Ramazan Bayramı’nın man-
eviyatına da vurgu yapan Baş-
kan Dere, “Bayramlar, küs-
künlüklerin sona erdiği, sevgi
ve hoşgörünün egemen oldu-
ğu, toplumsal dayanışma ve
kardeşlik bağlarının güçlendi-
ği özel günlerdir. Bu güzel
günlerde, birbirimize daha çok
kenetlenmeli, büyüklerimizi
ziyaret etmeli, küçüklerimizi
sevindirmeli ve yardımlaşma-
nın verdiği huzuru yaşamalı-

yız. Ramazan
Bayramı’nın
maneviyatı-
nı en güzel
şekilde de-
ğerlendir-
meli, barış,

huzur ve
kardeşliğin

hâkim olduğu bir bayram ge-
çirmeliyiz” diye konuştu.

“ALIŞVERİŞİMİZİ
TANIDIĞIMIZ 

ESNAFLARDAN 
YAPALIM”

Ramazan Bayramı’nın, sadece
manevi değerleri pekiştiren
değil, aynı zamanda esnaf ve
sanatkarlar için de ekonomik
hareketlilik sağlayan bir dö-
nem olduğunu vurgulayan
Başkan Dere, vatandaşlara
çağrıda bulundu: “Paylaşma-
nın ve dayanışmanın en yoğun
yaşandığı Ramazan Bayra-
mı’nda, esnaf ve sanatkarları-
mız da bayramın bereketini ya-
şamak ve ekonomik olarak
güçlenmek adına vatandaşla-
rımızın desteklerini bekle-
mektedir. Bayram öncesi ya-
pılan alışverişler, hem bizler
için bayram hazırlığı anlamına
gelirken hem de esnafımızın
yüzünü güldüren, ekonomik
olarak nefes almasını sağlayan
bir süreçtir” Bayram tatilinin
9 gün olmasının esnaf için
büyük bir fırsat olduğuna dik-
kat çeken Başkan Dere, “Bay-
ram alışverişlerinde mahalle
esnafımızı tercih ederek, hem
güvenilir hem de sağlıklı bir
alışveriş yapabiliriz” diye ko-
nuşurken, bayram alışveriş-
lerinde ihtiyaçlar doğrultu-
sunda hareket edilmesi ge-
rektiğini ifade ederek, israftan
kaçınılması gerektiğinin de al-
tını çizdi.

“BİRLİK VE 
BERABERLİK
İÇİNDE NİCE
BAYRAMLARA”

Başkan Dere sözlerine son
verirken, “Bayramlar, bizleri
bir araya getiren, gönülleri bir-
leştiren, sevgi ve muhabbetin
pekiştiği müstesna günler-
dir” dedi ve ekledi: “Bayramın
manevi değerlerini yaşatmak,
büyüklerimize hürmet gös-
termek, küçüklerimizi sevin-
dirmek ve ihtiyaç sahiplerini
unutmamak en büyük so-
rumluluklarımızdandır. Bu
duygu ve düşüncelerle, başta
esnaf ve sanatkarlarımız ol-
mak üzere, aziz milletimizin
ve tüm İslam âleminin Ra-
mazan Bayramı’nı en içten di-
leklerimle kutluyor, sağlık,
huzur ve bereket dolu nice
bayramlar diliyorum. Bayra-
mın ülkemize, milletimize ve
tüm insanlığa barış, kardeş-
lik ve hayırlar getirmesini te-
menni ediyorum." 

 (AESOB BÜLTEN)

Programa; Antalya Valisi Hulusi Şahin,
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek, Korkuteli İlçe Kay-

makamı Sezgin Üçüncü, Cumhuriyet
Halk Partisi Korkuteli İlçe Başkanı İsma-
il Karadeli, Cumhuriyet Halk Partisi Kor-
kuteli Belediye Meclis Üyeleri, Ak Parti
Korkuteli İlçe Başkan Vekili Tuncay Oku-
tan, Ak Parti Korkuteli Belediye Meclis
Üyeleri, Antiad Başkanı Bilal Köleoğlu,
Korkuteli OSB Başkanı Osman Bahçe, si-
yasi parti temsilcileri, sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileri, muhtarlar ve va-
tandaşlar katıldı.

Belediye Başkanı Saniye Caran, programda
yaptığı konuşmada Kadir Gecesi’nin manevi

önemine vurgu yaparak şunları söyledi:

“Kıymetli Hemşerilerim,Saygıdeğer pro-
tokol üyeleri, kıymetli sivil toplum kuru-
luşlarımızın temsilcileri, değerli basın men-
supları ve aziz Korkutelili hemşerilerim. Bu-
gün, mübarek Kadir Gecesi’ni birlikte idrak
etmenin huzurunu ve mutluluğunu yaşı-
yoruz. Rabbim, tuttuğumuz oruçları, yap-
tığımız ibadetleri ve ettiğimiz duaları kabul
eylesin. Kadir Gecesi, Yüce Kitabımız
Kur’an-ı Kerim’in indirilmeye başlandığı, bin
aydan daha hayırlı olan müstesna bir ge-
cedir. Bu gece, rahmetin, mağfiretin ve be-
reketin sonsuz olduğu bir gecedir. Duaların
kabul olduğu, gönüllerin arındığı bu anlamlı
gecede, birlik ve beraberlik içinde iftarımı-

zı açıp, sahurumuzu yaptık.

Kıymetli hemşerilerim,Bizler, Korkuteli Be-
lediyesi olarak sosyal dayanışmayı, kar-
deşliği ve paylaşmayı her zaman ön plan-
da tutuyoruz. Ramazan ayı boyunca ihti-
yaç sahibi ailelerimize destek olmaya,
sofralarımızı paylaşmaya ve komşuluk
kültürünü yaşatmaya gayret ettik. Bugün
burada, aynı sofrada buluşarak bu man-
evi atmosferi birlikte paylaşıyor olmamız
da bunun en güzel göstergelerinden biri-
dir. Bizleri biz yapan değerlerin başında bir-
lik ve beraberlik geliyor. Bu sofrada yan
yana oturan her bir kardeşimiz, bu şehrin
huzuruna, kardeşliğine ve dayanışmasına
katkı sunuyor. Korkuteli Belediyesi olarak,
her zaman vatandaşlarımızın yanında ol-
maya, gönüllere dokunmaya, birlikte üret-
meye ve paylaşmaya devam edeceğiz.
Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra
da sevgiyle, kardeşlikle yolumuza devam
edeceğiz. İlçemiz için çalışırken en büyük
gücümüz, siz kıymetli hemşerilerimizin
desteği ve duaları olacak. Korkuteli’mizi
daha güzel bir geleceğe taşımak için gece
gündüz demeden çalışmaya devam ede-
ceğiz. Bu duygu ve düşüncelerle, başta aziz
milletimiz olmak üzere tüm İslam âlemi-
nin Kadir Gecesi’ni tebrik ediyorum. Rab-
bim dualarımızı kabul eylesin, bizleri Ra-
mazan Bayramı’na sağlık ve huzur içinde
ulaştırsın. Allah’a emanet olun."

Etkinliklerin ardından yapılan sahur ik-
ramı ile program sona erdi.  (KORKU-
TELİ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Kepez Belediyesi, ilçedeki ma-
hallelerde kapsamlı temizlik
çalışması yürütüyor. Bir yan-

dan rutin temizlik çalışmalarının
yapıldığı Kepez’de, diğer yandan de-
taylı temizlik çalışmalarıyla mahal-
leler pırıl pırıl oluyor. Daha temiz bir
Kepez için kurulan ‘Hazır Ekip’, ör-
nek temizlik hizmetiyle dikkat çeki-
yor. Ekip, mahallelerdeki temizlik so-
runlarını ortadan kaldırmak için
büyük bir özveriyle çalışıyor. 15 sü-
pürge personeli, 1 süpürge aracı, 1
su arazözü (sokak yıkama işlemleri
için), 1 konteyner boyama ve tamir
aracı, ihtiyaç duyulduğunda ise kep-
çe ve kamyon gibi araçlarla donatıl-
mış olan 'Hazır Ekip', girdiği her ma-
hallede temizlik anlamında tüm so-
runları çözmek için el birliğiyle çalı-
şıyor. Ekip, mahallelerdeki sokak-
lardan çöp kutularına, kaldırımlar-
dan çocuk parklarına kadar her
noktayı temizliyor. Şu ana kadar 38
mahallede temizlik çalışmalarını ta-
mamlayan 'Hazır Ekip', daha sağlık-
lı ve yaşanabilir bir çevre sağlamak
için çalışmalarını sürdürüyor.

Kepez Belediyesi, ekibin yılda her ma-
halleye en az 3 kez girmesini hedefliyor. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

'Kepez'i dönüştüreceğiz'
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, iftar programında mesai arkadaşlarıyla bir araya geldi.
Personelin emekleri ve çalışmalarından ötürü teşekkür eden Başkan Kocagöz, "İlçemize hizmet
etme sevdasındayız. Bizler gönül gönüle, omuz omuza, Kepez'i değiştirip, dönüştüreceğiz” dedi.

Başkan Dere'den Bayram mesajı
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel
Başkan Vekili ve Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birli-
ği (AESOB) Başkanı Adlıhan Dere, Ramazan Bayramı dola-
yısıyla yayımladığı mesajında, başta esnaf ve sanatkarlar ol-
mak üzere tüm İslam âleminin Ramazan Bayramı’nı tebrik etti.

Mübarek gecede manevi atmosfer
Korkuteli Belediyesi, Kadir Gecesi programına ev sahipliği yaptı. İftar prog-
ramı ile başlayan programda 6 bin 500 kişiye yemek ikramı yapılırken,
ney dinletisi ve semazen gösterileri de geceye manevi bir atmosfer kattı.

‘Hazır Ekip’ iş başında
Kepez Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ‘Hazır Ekip’, girdiği her ma-
halleyi pırıl pırıl yaparak, çevre temizliği konusunda örnek bir hizmet sunuyor.
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Antalya Büyükşehir Belediyesi Ramazan Bayramı ve
ardından turizm sezonuna hazırlanan Alanya’da so-
rumluluk alanı içinde yer alan yerlerde hazırlıkla-

rını sürdürüyor. Alanya Ulaşım Birimi bünyesinde çalışan
durak ekibi, ilçenin merkez bulvar ve caddelerinde yer alan
otobüs duraklarında bakım onarım ve montaj çalışması-
nın yanı sıra temizlik çalışması da gerçekleştiriyor. Ata-
türk Bulvarı, Keykubat Bulvarı ve 25 metreli yol üzerin-
deki otobüs duraklarında bayram temizliği ve turizm se-
zonuna hazırlanma çalışması yapılıyor. 3 kişilik bayram
arifesine kadar ilçedeki durakları tek tek temizleyerek bay-
rama hazırlayacak.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Büyükşehir, Alanya’daki otobüs du-
raklarında bayram temizliği yapıyor.

Duraklarda bayram temizliği

Göreve geldiği ilk günden
itibaren sokak hayvanları
konusunda önemli adım-

lar atan Alanya Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik, De-
mirtaş Mahallesi’nde bulunan
Alanya Belediyesi Sahipsiz Hayvan
Barınağı ve Geçici Bakımevi’ni zi-
yaret etti. Başkan Özçelik’e, Bele-
diye Veteriner İşleri Müdürü Ha-
san Sağlamer ile veterinerler ve il-
gili personel eşlik etti. 

BAŞKAN 
ÖZÇELİK’TEN 

YANGINDA 
KURTARILAN 

KEDİYİ 
SAHİPLENME 

ÇAĞRISI

Geçtiğimiz aylarda Cikcilli Ma-
hallesi’nde çıkan yangında ekip-
ler tarafından kurtarılan bir
kedi, Alanya Belediyesi’ne teslim
edilmişti. Başkan Özçelik, teda-
vileri tamamlanan ve hayata
döndürülen kediyi, hayvanseve-
rin sahiplenmesi çağrısında bu-
lundu. Kedinin sağlık durumu
hakkında bilgi alan Başkan Öz-
çelik, tedaviyi gerçekleştiren per-
sonele teşekkür etti. 

"KOĞUŞ SİSTEMİ
SONA ERECEK"

Başkan Özçelik, daha sonra ba-
rınağı gezdi ve Veteriner İşleri
Müdürü Hasan Sağlamer’den
çalışmalar hakkında bilgiler aldı.
Hayvanların doğal yaşam ala-
nında yapılan çalışmalar hak-
kında bilgilendirmede bulunan
Sağlemer, “Demirtaş Mahalle-
mizdeki Sahipsiz Hayvan Barı-
nağı ve Geçici Bakımevi’nde ‘do-
ğal yaşam alanı’ dediğimiz bir

alan var. Bu alan iki bölümden
oluşuyordu. Burada hayvanlar
alındığı gibi buraya konuluyor ve
iç içe yaşıyorlardı. Sağlıklı bir izo-
lasyon alanı yoktu. Biz de yeni bir
planlama yaptık. Doğal yaşam
alanının küçük olan bölümün-
deki köpekleri yan taraflara tah-
liye ettik ve bu bölümde zemin
tesviye işlemleri yaptık. Burayı
hastalıklardan arındırdık ve ilaç-
lamaları yaptık. Ayrıca tek parça
olan bu bölümü 5 parça olacak
şekilde bölüyoruz. Medikal ürün-
leri geldiği zaman da karantina
bölümüne ayırdığımız köpekler
kan testlerine bakılarak, çıkan
sonuçlara göre buraya sağlıklı bir
şekilde girecekler. Böylece bu bö-
lümde hastalık ve salgın gibi ko-
nuları bitirmiş olacağız. Bu bö-
lüm bitince büyük kısma geçe-
ceğiz ve aynı işlemleri orası için-
de yapacağız. Ondan sonra da
koğuşlarda, hapishane görün-
tüsü verdiğimiz ve bu görüntü-
yü verdiğimiz için üzüldüğü-
müz hayvanlarımız bu doğal ya-
şam alanlarına geçirilecek. On-
ların da tüm tedavileri ve testleri
yapılarak doğal yaşam alanına bı-
rakılacak. Koğuşlar ise ilk gelen
hayvanların tedavi ve test sü-
reçleri devam ederken kısa süreli
bekledikleri yer olarak kullanı-
lacak. Yani hayvanların hapis-

hane gibi ortamlarda kaldıkları
üzücü görüntüye son verece-
ğiz. Belediye Başkanımız Sayın
Osman Tarık Özçelik bu çalış-
mada bize kesintisiz bir destek
sağlıyor. Emeği geçen herkese te-
şekkür ediyoruz.” dedi. 

"HER TÜRLÜ 
AMELİYATI 

YAPACAK DURUMA 
GELECEĞİZ"

Barınağın tüm ihtiyaçlarının ive-
dilikle çözülmesi için gerekli tali-
matları veren Başkan Özçelik,
Ramazan Bayramı sonrası tüm

eksik cihazların tamamlanacağı
müjdesini verdi. Başkan Özçelik,
“Göreve geldiğimiz andan itibaren
planladığımız Demirtaş Sahipsiz
Hayvan Barınağı ve Geçici Ba-
kımevi’ndeki işlerin en duruma
geldiğini inceledik. Buradaki ar-
kadaşlarımıza çalışmaları için te-
şekkür ediyorum. Gezici Mobil Kı-
sırlaştırma Aracımızın bakımını
tamamladık, tamiri yapıldı ve
kullanılmaya uygun duruma ge-
tirildi. Ayrıca buraya gelen hay-
vanlarımızın tedavi edileceği ame-
liyathaneleri gezdik. Şu ana kadar
vermiş olduğumuz siparişler var.
Bir röntgen cihazı Alanya Ticaret
ve Sanayi Odamız tarafından alı-
nıyor. Bunun için çok teşekkür
ediyorum. Hemogram cihazı, ult-
rason cihazı ve kapalı ameliyat-
ların yapılacağı sistem bayramdan
hemen sonra gelecek. Böylece ön-
celiğimiz olacak şekilde burada
her türlü ameliyatı yapacak du-
ruma geleceğiz. Ayrıca hayvanla-
rımızın serbest dolaştırılması ile
ilgili yapılan çalışmaları da ince-
ledik. Hangi bölümlerin büyütü-
leceğini ve Orman Müdürlü-
ğü’müzden isteyeceğimiz bölgeleri
gördük ve planlamaları yaptık.”
dedi.  (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Arefe günü dört sefer verilecek
hizmetle, merkezde 09.00’da
Belediye Mezarlığı’ndan çıkış

yapılacak ve Cikcilli Mezarlığı’na
gidilecek. Servis aracı Cikcilli Me-
zarlığı’ndan saat 11.00’da çıkış ya-

pacak. 09.00 ve 14.00 saatlerinde
Kestel Mahallesi Barbaros Bulvarı giri-

şinden hareket edecek olan servis, Kargıcak Mahallesi
Dörtyol’a kadar güzergahtan yararlanmak isteyen va-
tandaşları Mahmutlar Merkez Mezarlığı’na götürecek ve
geri gelmelerini sağlayacak. Saat 09.00'da Yangılı Me-
zarlığı’ndan çıkış yapacak servis, Barbaros, dört yol ve
Atatürk Caddesi üzerinden vatandaşları Mahmutlar Be-
lediye Mezarlığı’na götürecek. Servis aracı saat 11.00’da
Mahmutlar Belediye Mezarlığı’ndan çıkış yapacak. Ay-
rıca yine arefe ve bayramın birinci günü sabah saat
09.00’da Dinek Mezarlığı’ndan hareket edecek ve D-400
Karayolu'ndan İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne doğru Şeyh
Şamil Caddesine girerek, Başkent Hastanesi, Hacet Kav-
şağı, eski hastane kavşağı ile sanayi kavşağından Hacı-
baba Mezarlığı’na doğru devam edecek ve Cikcilli Me-
zarlığı’na ulaşacak.  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Mezarlıklara ücretsiz servis 
Alanya Belediyesi, Ramazan Bayramı’nda va-
tandaşların bayram ziyaretlerini rahat gerçek-
leştirebilmeleri için arefe ve bayramın ilk günü
mezarlıklara ücretsiz servis seferi düzenleyecek.

Can dostları Alanya Belediyesi'ne emanet 

Başkan Özçelik'ten
ameliyathane müjdesi

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Demirtaş Sahipsiz
Hayvan Barınağı ve Geçici Bakımevi’ni ziyaret etti. Ziyareti sı-
rasında barınakta incelemelerde bulunan Başkan Özçelik, can
dostlarının sağlığı için her türlü ameliyatın yapılacağı cihazla-
rın Ramazan Bayramı sonrası hizmete kazandırılacağını müjdeledi.
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 22 5 0 68 27 71
2.Fenerbahçe 26 19 5 2 63 23 62
3.Samsunspor 27 15 6 6 44 30 51
4.Beşiktaş 26 12 8 6 39 26 44
5.Eyüpspor 27 12 8 7 40 29 44
8.Başakşehir 26 11 5 10 41 35 38
7.Gaziantep FK 26 11 5 10 36 35 38
8.Göztepe 26 10 7 9 44 34 37
9.Trabzonspor 26 9 8 9 43 31 35
10.Kasımpaşa 27 8 11 9 45 52 34
11.Ç.Rizespor 27 10 3 14 34 46 33
12.Antalyaspor 27 9 6 12 30 50 33
13.Konyaspor 27 8 7 12 33 40 31
14.Alanyaspor 27 8 7 12 31 40 31
15.Bodrumspor 27 8 6 13 20 29 30
16.Sivasspor 27 7 6 13 34 43 27
17.Kayserispor 26 6 9 11 27 46 27
18.Hatayspor 26 4 7 15 29 46 19 
19.Adana Demir 26 2 4 20 25 60 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor) 

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA
28 Mart Cuma
Kayserispor 16:00 Hatayspor
Antalyaspor 16:00 Alanyaspor
Bodrumspor 20:30 Fenerbahçe
Konyaspor 20:30 Gaziantep FK
29 Mart Cumartesi
Sivasspor 16:00 Adana Demir
Samsunspor 16:00 Kasımpaşa
Trabzonspor 16:00 Göztepe
Beşiktaş 20:30 Galatasaray
31 Mart Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Başakşehir

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 21. HAFTA
02 Nisan Çarşamba (Erteleme maçları)
MK Paşaspor 14:00 Bayburt Öİ
Viranşehir Bld. 14:00 Çankaya FK
Pazarspor 14:00 Aliağa Futbol
Ayvalıkgücü Bld. 14:00 Osmaniyespor
1922 Konyaspor 14:00 Alanya 1221 FK
Küçükçekmece 14:00 52 Orduspor
Efeler 09Spor 14:00 Çorluspor
Yozgat Bozok 14:00 Karabük İY 

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 27. HAFTA
06 Mart Pazar
Efeler 09Spor 15:00 Ayvalıkgücü Bld.
Pazarspor 15:00 Bayburt Öİ
Aliağa Futbol 15:00 Osmaniyespor
Çankaya FK 15:00 52 Orduspor
Alanya 1221 FK 15:00 Çorluspor
Viranşehir Bld. 15:00 Yozgat Bozok
Küçükçekmece 15:00 Karabük İY
1922 Konyaspor 15:00 MK Paşaspor

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Ayvalıkgücü Bld. 25 15 7 3 37 23 52
2.52Orduspor 25 15 2 4 37 16 51
3.Aliağa Futbol 25 12 13 0 37 10 49
4.Küçükçekmece 24 4 7 4 46 22 49
5.Çorluspor 25 14 3 8 42 27 45
6.Osmaniyespor 25 10 6 9 35 32 36
7.Pazarspor 25 8 9 8 29 26 33
8.Yozgat Bozok 25 8 6 11 30 37 30
9.Alanya 1221 FK 25 7 7 11 30 32 28
10.Çankaya SK 25 6 8 11 23 41 26
11.Bayburt Öİ 25 5 10 10 24 33 25
12.Karabük İY 25 6 7 12 24 34 25
13.Efeler 09Spor 25 6 7 12 17 30 25
14.MK Paşaspor 25 7 4 14 24 40 25
15.1922 Konyaspor 25 4 10 10 21 32 22
16.Viranşehir Bld. 25 5 6 14 13 36 21

Trendyol Süper Lig'de Akdenizin ekipleri Corendon Alanyaspor ile Onvo Antalyaspor bayram öncesi bugün kozlarını paylaşıyor.

HAKEM BURAK PAKKAN

Trendyol Süper Lig'in 29. haftasında Onvo An-
talyaspor ile Corendon Alanyaspor, Corendon
Airlines Park Antalya Stadı'nda saat 16.00'da

karşı karşıya geliyor. Antalya derbisinde düdük, Ankara
bölgesi üst klasman hakemi Burak Pakkan'da olacak.
Pakkan'ın yardımcılığını Serkan Çimen ve Mustafa
Savranlar yapacak. Burak Olcar ise maçın dörüncü
hakemi olarak görev yapacak. 

EKSİKLER

Zorlu mücadele de Alanyaspor'da sakatlığı bulunan Bu-
luthan Bulut tek eksik. Hafif sakatlığı bulunan Ha-
dergjonaj'ın durumu ise maç öncesi sağlık ekibinin ve-
receği karara göre belli olacak. Antalyaspor'da ise sarı
kart cezalısı Thalisson ile sakatlıkları süren Erdoğan
Yeşilyurt, Emre Uzun bu maçta forma giyemeyecek. 

PEREİRA İLE İLK MAÇ

Corendon Alanyaspor'un yeni teknik direktörü Por-
tekizli Joao Pereira, turuncu-yeşilli ekibin başında ilk
maçına Akdeniz derbisinde çıkarken, Onvo Antal-
yaspor teknik direktörü Emre Belözoğlu ise, ilk kez An-
talya derbisine çıkacak. 

MAAŞ DOPİNGİ

Onvo Antalyaspor Yönetimi, kritik Alanyaspor maçı ön-
cesi takıma ödeme yaptı. Futbolculara yapılan ödeme
kırmızı beyazlı oyunculara Alanyaspor maçı öncesi Do-
ping etkisi yaptı.   Ercan YILDIRIM

Alanyaspor, ligin ilk yarısında yenildiği Antalyaspor'dan rövanşı almak istiyor

Portekizli teknik adam Joao Pereira
Alanyaspor'un başında ilk sınavını

Antalyaspor'a karşı verecek 
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